

報道者各位

2021年4月吉日

2021年4月7日 「千疋屋総本店 横浜髙島屋店」リニューアルオープン



株式会社 千疋屋総本店(代表取締役社長:大島博、所在地:東京都中央区日本橋室町2-4-1)は横浜 髙島屋店内の店舗を2021年4月7日(水)にリニューアルオープン致します。

2015年6月に横浜髙島屋に出店してから初めてのリニューアルオープンとなります。ゴールドを用いたエレガントな デザインをベースに、店舗スペースも拡張し、新たにジューススタンドコーナーでは千疋屋総本店ならではのフルーツ をふんだんに使用したデザートをご用意いたしました。より明るくゆったりとした上品な時間を過ごせる空間を お楽しみくださいませ。今までご愛顧いただいた地域の方はもとより、若い世代のお客様にも千疋屋総本店に 親しんで頂けるよう、装いも新たによりお客様に愛される店舗を目指す横浜髙島屋店を、ご愛顧賜りますよう お願い申し上げます。

基本情報

■千疋屋総本店 横浜髙島屋店 (フルーツ・グローサリー・スイーツ・アイスクリーム・ジューススタンド) 神奈川県横浜市西区南幸1-6-31 横浜髙島屋 地1階 Foodies'Port1 リニューアルオープン日:2021年4月7日 営業時間:午前10時00分~午後8時00分

電話:045-620-8319

こちらのリリースに関する問い合わせ先

株式会社 千疋屋総本店 総務部 斎藤